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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΝΑΣΤΟΛΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ  
 

Οι φοιτητές/τριες που δεν έχουν υπερβεί το ανώτατο όριο φοίτησης, έχουν το δικαίωμα να 

διακόψουν τη φοίτησή τους για χρονική περίοδο που δεν υπερβαίνει τα δύο (2) έτη. Το δικαίωμα διακοπής 

της φοίτησης δύναται να ασκηθεί άπαξ ή τμηματικά για χρονικό διάστημα κατ’ ελάχιστον ενός (1) 

ακαδημαϊκού εξαμήνου, αλλά η διάρκεια της διακοπής δεν δύναται να υπερβαίνει αθροιστικά τα δύο (2) έτη 

αν χορηγείται τμηματικά. Η φοιτητική ιδιότητα αναστέλλεται κατά τον χρόνο διακοπής της φοίτησης και 

δεν επιτρέπεται η συμμετοχή σε καμία εκπαιδευτική διαδικασία.  

Οι αιτήσεις υποβάλλονται στον σύνδεσμο: https://eservice.upatras.gr/cases/1-foititikes-aitiseis/  

στην έναρξη του ακαδημαϊκού εξαμήνου και πριν τη λήξη της προθεσμίας δηλώσεων μαθημάτων 

(όπως αυτή ορίζεται από το Τμήμα) 

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις ή επιγενόμενες περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, είναι δυνατή η υποβολή της 

αίτησης και μετά την πάροδο των ανωτέρω προθεσμιών. O χρόνος της διακοπής ανατρέχει στην έναρξη του 

ακαδημαϊκού εξαμήνου. 

Η αίτηση περιλαμβάνει το αιτούμενο χρονικό διάστημα αναστολής, καθώς και τους λόγους 

(ενδεικτικά και όχι περιοριστικά: υγείας, ανωτέρας βίας, προσωπικοί, οικογενειακοί, οικονομικοί κ.λπ.) και 

συνοδεύεται υποχρεωτικά από Υπεύθυνη Δήλωση (https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-

kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses ) στην οποία αναγράφεται ότι δεν 

έχει γίνει χρήση του φοιτητικού δικαιώματος για το ίδιο χρονικό διάστημα για το οποίο ζητείται η αναστολή 

φοίτησης. 

Προκειμένου να εκδοθεί η σχετική βεβαίωση αναστολής, ο/η αιτών/ούσα φοιτητής/τρια υποχρεούται να 

επιστρέψει στη Γραμματεία του Τμήματος την ακαδημαϊκή του/της ταυτότητα αυτοπροσώπως ή 

ταχυδρομικά (σε περίπτωση που δεν έχει παραληφθεί ποτέ ακαδημαϊκή ταυτότητα, ή σε περίπτωση 

απώλειας αυτής, κατατίθεται Υπεύθυνη Δήλωση. που θα έχει εκδοθεί μέσω της εφαρμογής www.gov.gr ή 

θα έχει θεωρηθεί από αρμόδια υπηρεσία για το γνήσιο της υπογραφής).  

Μετά τη λήξη του χρονικού́ διαστήματος της αναστολής, ο/η φοιτητής/τρια επανέρχεται σε 

καθεστώς κανονικής φοίτησης, με όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που κατείχε πριν από την 

αναστολή. Η ανάκτηση της φοιτητικής ιδιότητας πραγματοποιείται κατόπιν ανανέωσης εγγραφής σε 

εξάμηνο από τον/την φοιτητή/τρια. 

Είναι δυνατή η άρση της αναστολής φοίτησης, μετά από αίτηση του/της φοιτητή/τριας στη 

Γραμματεία του Τμήματος, χωρίς να απαιτούνται επιπλέον δικαιολογητικά.  Σε αυτήν την περίπτωση, για 

την απρόσκοπτη συνέχιση της φοίτησης, η άρση της αναστολής δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί στο μέσο 

του εξαμήνου.  
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